

Z9/06. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 4.4.2023

40. Návrh na poskytnutí neinvestičních dotací na projekty v programu Dotace na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna na rok 2023, návrh rozpočtového opatření

Anotace

Materiál pojednává o poskytnutí dotací v rámci dotačního programu pro oblast zdraví. Navrhuje rozdělení částky v celkové výši 385 000 Kč v rámci dotačního programu "Dotace na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna".

Návrh usnesení

Zastupitelstvo města Brna

- 1. schvaluje**
1. poskytnutí neinvestičních dotací z rozpočtu města Brna na rok 2023 v celkové výši 385 000 Kč na projekty v programu „Dotace na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna“, uvedené v „Přehledu žadatelů o dotace z rozpočtu města Brna na projekty v programu „Dotace na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna“ na rok 2023“, který tvoří přílohu č. ... tohoto zápisu,
 2. rozpočtové opatření dle tabulky z důvodu realizace dotací z rozpočtu města Brna, která tvoří přílohu č. ... tohoto zápisu,
 3. uzavření smluv o poskytnutí dotací schválených dle bodu 1. za „Podmínek uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu města Brna na rok 2023“, které tvoří přílohu č. ... tohoto zápisu.

Stanoviska

Rada města Brna materiál projednala na schůzi č .R9/023 dne 22.3.2023. Finanční výbor Zastupitelstva města Brna materiál projedná dne 29.3.2023.

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

JUDr. Eva Rabušicová

vedoucí odboru - Odbor zdraví

27.3.2023 v 13:42

Garance správnosti, zákonnosti materiálu

Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno

Mgr. Jiří Kučera

vedoucí úseku - 1. úsek

27.3.2023 v 15:36

Obsah materiálu

Návrh usnesení	1 - 2
Obsah materiálu	3 - 3
Důvodová zpráva	4 - 5
Příloha (Informace o žadatelích o dotaci z rozpočtu města Brna a jejich projektech v programu.pdf)	6 - 11
Příloha k usnesení (Přehled žadatelů o dotace z rozpočtu města Brna na projekty v.pdf)	12 - 14
Příloha k usnesení (RO 2023_programové dotace_zdravotnické služby.pdf)	15 - 15
Příloha k usnesení (Podmínky uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu města Brna na rok 2023.pdf)	16 - 17

Důvodová zpráva

Město Brno prostřednictvím Odboru zdraví MMB poskytuje ze svého rozpočtu dotace organizacím, které doplňují zdravotnické služby na území města, a tím zajišťuje vyšší úroveň služeb poskytovaných těmito organizacemi.

Hlavní oblastí podpory v rámci tohoto dotačního programu jsou projekty nabízející v rámci města, ale i celého regionu jinak nedostatečně zajištěné služby, například služby podpory a pomoci nevládně nemocným, dobrovolnické služby, rehabilitační a edukační služby, služby na pomoc a podporu duševně nemocným apod.

Předkládaný materiál navrhuje rozdělení částky 385 000 Kč v rámci tohoto dotačního titulu.

Organizace na základě uveřejněné výzvy Magistrátu města Brna podaly v termínu od 1. 10. 2022 do 31. 10. 2022 na Odbor zdraví MMB své požadavky na dotace na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna zpracované formou projektu. Celkem bylo přijato a zaevidováno 14 projektů. Celkový objem požadovaných finančních prostředků činí 853 120 Kč.

Při kontrole projektů a zpracování návrhu rozdělování dotačních prostředků postupoval OZ MMB dle „Dotačních pravidel“ schválených ZMB na zasedání Z8/33. dne 9.11.2021. U všech jednotlivých žadatelů byla provedena důkladná předběžná veřejnosprávní kontrola, přičemž nebyly shledány žádné nedostatky, tzn., že žadatelé provozují svoji činnost v rozsahu a v místě uvedeném v projektu a v souladu se svými zakladatelskými dokumenty.

U všech organizací, kterým byla v minulých letech přidělena dotace, byly provedeny průběžné kontroly zaměřené na prověření průběhu hospodaření s dotací, při kterých nebyly shledány žádné nedostatky.

Všechny projektové žádosti na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna byly dne 23. 2. 2023 posuzovány individuálně hodnotící komisí. Navržené výše dotací jsou výsledkem shody všech členů hodnotící komise. Hodnotící komise svým návrhem doporučuje rozdělit celkem 385 tis. Kč z celkových 400 tis. Kč určených pro tento program. Zbývající částku ve výši 15 tis. Kč doporučuje převést do dotačního programu „Dotace na aktivity v oblasti podpory neformálních pečovatелů“.

Předkládaný materiál navrhuje, na základě stanoviska hodnotící komise, nevyhovět těmto žádostem o dotaci:

ev. číslo projektu	název žadatele	název projektu	zdůvodnění nevyhovění žádosti
Z 71-23/012	Říjen narůžovo, z. s., Mendlovo náměstí 907/1 a, Staré Brno, 603 00 Brno IČO: 109 59 530 zapsaný spolek	Říjen narůžovo	Obsahovou náplň projektu řeší celoměstská kampaň „Brno narůžovo“ v odborné garanci MOÚ. Finanční prostředky na kampaň činí 200 tis. Kč/rok z rozpočtu města Brna.
Z 71-23/013	NEBÝT NA TO SAMA z. s. Kanice č.p. 170 664 01 Kanice IČO: 173 35 205 zapsaný spolek	„Nauč se správně sahat“ samovyšetření prsa, koule	Duplicitní. Žadatel byl podpořen v PARO na rok 2023 částkou 3 300 tis. Kč na činnosti, které jsou předmětem předloženého projektu.
Z 71-23/014	NEBÝT NA TO SAMA z. s. Kanice č.p. 170 664 01 Kanice IČO: 173 35 205 zapsaný spolek	Mateřská znaménka – kontrola a edukační výstava	Duplicitní. Žadatel byl podpořen v PARO na rok 2023 částkou 3 300 tis. Kč na činnosti, které jsou předmětem předloženého projektu.

Komise zdravotní a porodinné politiky RMB materiál projednala na svém 3. zasedání konaném dne 9.3.2023.

Návrh na poskytnutí neinvestičních dotací na projekty v programu „Dotace na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna“ na rok 2023, návrh rozpočtového opatření

Hlasování: 12 - pro, 0 - proti, 0 - se zdržel/ z 13 členů. Usnesení bylo přijato.

MUDr. Seidlová, Ph.D.	MUDr. Gruberová	Mgr. Blatná	Bc. Fučík, MBA	Mgr. Ivíčková	PharmDr. Kozáková, MBA	Levíček, MBA	Mgr. Němec	Ing. Ondroušková	Bc. Paděrová	Adam Stanislav	RNDr. Svobodová	Mgr. Ing. Vondráčková
omluvena	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro

Rada města Brna materiál projednala na schůzi č.R9/023 konané dne 22.3.2023.

30. Návrh na poskytnutí neinvestičních dotací na projekty v programu Dotace na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna na rok 2023, návrh rozpočtového opatření

Bylo hlasováno bez rozpravy.

Schváleno jednomyslně 10 členy.

JUDr. Vaňková	Mgr. Černý	Mgr. Suchý	JUDr. Kernl	Ing. Podivinská	Bc. Aberl	Ing. arch. Bořecký	RNDr. Chvátal Ph.D.	Ing. Kratochvíl	JUDr. Matonohov	JUDr. Oliva
pro	pro	pro	nepř.	pro	pro	pro	pro	pro	pro	pro

Finanční výbor ZMB materiál projedná dne 29.3.2023.

Informace o žadatelích o dotaci z rozpočtu města Brna a jejich projektech v programu „Dotace na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna“ na rok 2023

NADĚJE, pobočka Brno, z.s.

NADĚJE, pobočka Brno, je nezisková organizace poskytující od roku 1992 sociální a zdravotní služby. Provozované služby poskytuje seniorům a zdravotně postiženým osobám v duchu křesťanských principů, s důrazem na individuální a lidský přístup k jednotlivým klientům. Cílem je vytvoření prostředí, které umožní seniorům prožít smysluplné i aktivní stáří, bez pocitů zbytečnosti či osamělosti, a umožní jim trávit čas mezi svými vrstevníky. Aktuálně provozuje brněnská pobočka 2 domovy pro seniory (v Domě Naděje Brno - Bohunice a v Domě Naděje Brno - Řečkovice), domov se zvláštním režimem pro klienty s Alzheimerovou nemocí, nebo obdobnými typy demence v Domě Naděje Brno - Vinohrady, denní stacionář pro seniory a klienty s lehčími formami Alzheimerovy demence v Domě Naděje Brno - Vinohrady a pečovatelskou službu, která poskytuje terénní sociální péči v domácnostech klientů bez omezení věku na celém území města Brna a zajišťuje také výpůjčku kompenzačních i dalších pomůcek.

Projekt: Fyzioterapeutická péče v Domě Naděje Brno – Řečkovice (domov pro seniory)

Číslo projektu: Z 71-23/001

Cíl projektu: Dům Naděje Brno-Řečkovice (domov pro seniory) je určen seniorům od 65 let věku s trvalým pobytem v Jihomoravském kraji, kteří potřebují pravidelnou pomoc při péči o vlastní osobu a nemohou už proto žít ve své domácnosti. Cílem je prostřednictvím uvedeného projektu zajistit pro klienty odbornou fyzioterapeutickou péči, která zlepšuje jejich mobilitu, posiluje oslabené svaly, aktivizuje klienty, brání vzniku kontraktur a proleženin, odstraňuje bolesti pohybového aparátu. Fyzioterapeutická péče využívá mimo jiné i metody bazální stimulace, dechové gymnastiky a je poskytována individuální i skupinovou formou.

Počet osob, kterým je projekt určen: 41 klientů – senioři

Náklady na jednu osobu/klienta: 3 585 Kč

Další zdroje financování projektu: vlastní zdroje (93 %)

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: mzdové náklady (DPP: 10 000 Kč).

Projekt: Fyzioterapeutická péče v Domě Naděje Brno – Bohunice (domov pro seniory)

Číslo projektu: Z 71-23/002

Cíl projektu: Dům Naděje Brno-Bohunice (domov pro seniory) je určen seniorům od 65 let věku s trvalým pobytem v Jihomoravském kraji, kteří potřebují pravidelnou pomoc při péči o vlastní osobu a nemohou už proto žít ve své domácnosti. Cílem je prostřednictvím uvedeného projektu zajistit pro klienty odbornou fyzioterapeutickou péči, která zlepšuje jejich mobilitu, posiluje oslabené svaly, aktivizuje klienty, brání vzniku kontraktur a proleženin, odstraňuje bolesti pohybového aparátu. Fyzioterapeutická péče využívá mimo jiné i metody bazální stimulace, dechové gymnastiky a je poskytována individuální i skupinovou formou.

Počet osob, kterým je projekt určen: 39 klientů – senioři

Náklady na jednu osobu/klienta¹: 3 897 Kč

Další zdroje financování projektu: vlastní zdroje (93 %)

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: mzdové náklady (DPP: 10 000 Kč).

Projekt: Fyzioterapeutická péče v Domě Naděje Brno – Vinohrady (domov se zvl. režimem)

Číslo projektu: Z 71-23/003

Cíl projektu: Dům Naděje Brno-Vinohrady (domov se zvláštním režimem) je určen osobám od 55 let věku, které trpí Alzheimerovou nemocí nebo jiným druhem demence a mají trvalý pobyt v Jihomoravském kraji. Cílem je prostřednictvím uvedeného projektu zajistit pro klienty odbornou fyzioterapeutickou péči, která zlepšuje jejich mobilitu, posiluje oslabené svaly, aktivizuje klienty, brání vzniku kontraktur a proleženin, odstraňuje bolesti pohybového aparátu. Fyzioterapeutická péče využívá mimo jiné i metody bazální stimulace, dechové gymnastiky a je poskytována individuální i skupinovou formou.

Počet osob, kterým je projekt určen: 32 klientů – senioři trpící Alzheimerovou nemocí nebo jiným druhem demence

Náklady na jednu osobu/klienta: 5 969 Kč

Další zdroje financování projektu: vlastní zdroje (95 %)

¹ Náklady na jednu osobu jsou počítány z celkových nákladů projektu

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: mzdové náklady (DPČ: 10 000 Kč).

Celková výše již schválených finančních prostředků v roce 2023 této organizaci (v rámci všech dotačních titulů OZ MMB): 270 000 Kč (3 projekty)

Klub bechtěreviků ČR z.s.

Klub bechtěreviků ČR je spolek pacientů s diagnózou ankylozující spondylitida (Bechtěrevova choroba), kterým se snaží zlepšit podmínky jejich života. Úkolem klubu je sdružovat pacienty – bechtěreviky, prosazovat a hájit jejich zájmy, zabezpečit jejich informovanost, a to především v oblasti sociálního zabezpečení, zdravotní péče, lázeňství i ve všech dalších oblastech, které mohou přispět ke zlepšení a usnadnění života bechtěreviků. Spolek byl založen v roce 1990 a je přidruženým členem Mezinárodní federace bechtěrevických organizací – ASIF a je členem České rady humanitárních organizací a Národní rady zdravotně postižených České republiky. Klub bechtěreviků vydává pro své členy informační měsíčník „Bechtěrevik“.

Projekt: **Doplňující zdravotnické služby plavanky a masáže pro členy klubu**

Číslo projektu: Z 71-23/004

Cíl projektu: Bechtěrevova choroba způsobuje srůsty páteře a kloubů. Hlavní pomocí je pravidelné cvičení a rehabilitace, které udržují pohyblivost, průceschopnost, aktivitu a dobrou mysl. Cílem projektu je, aby co nejvíce členů z Brna chodilo plavat a na masáže páteře. Z finančních prostředků budou hrazeny plavanky do bazénu a reflexní masáže páteře.

Počet osob, kterým je projekt určen: 15 (členové Klubu bechtěreviků)

Náklady na jednu osobu/klienta: 784 Kč

Další zdroje financování projektu: vlastní zdroje (15 %)

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (služby: 10 000 Kč).

Celková výše již schválených finančních prostředků v roce 2023 této organizaci (v rámci všech dotačních titulů OZ MMB): 0 Kč

PRO Gaudia, z.ú.

PRO Gaudia, z.ú. poskytuje od roku 2003 dostupnou psychoterapeutickou a psychosociální podporu onkologickým a jinak dlouhodobě a vážně nemocným osobám, osobám umírajícím, jejich rodinám a osobám blízkým a zdravotnickým pracovníkům. Služby jsou poskytovány ve spolupracujících zdravotnických zařízeních u lůžka, v terénu, v domácnostech klientů a ambulantně v prostorách organizace v Praze, v Brně a ve Znojmě. PRO Gaudia spolupracuje s těmito zařízeními: Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze, koronární jednotka VFN a 1. LFUK v Praze (na vyžádání), Nemocnice Milosrdných bratří v Brně a Nemocnice Znojmo. Současně poskytuje v těchto zařízeních supervizní a další potřebnou podporu zdravotnickému personálu včetně vzdělávání v souvisejících oblastech (komunikace s pacientem, prevence syndromu vyhoření apod.)

Projekt: **Psychosociální podpora osob při střetu se závažným onemocněním v Brně**

Číslo projektu: Z 71-23/005

Cíl projektu: Cílem projektu je psychická podpora pacientů se závažným onemocněním, osob pečujících o tyto pacienty, jejich rodinných příslušníků a dalších blízkých osob. Projekt reaguje na nedostatečnou kapacitu zdravotnického personálu v oblasti (který je schopen zajistit pouze základní podporu) a přispívá ke zkvalitňování a zlepšování dostupnosti psychosociálních služeb pro dlouhodobě a vážně nemocné osoby. Je kladen důraz na individuální přístup a na snahu udržet klienta v jeho přirozeném prostředí (pokud si to přeje a je to možné).

Počet osob, kterým je projekt určen: 60 osob – nemocní a jejich blízcí, zdravotnický personál

Náklady na jednu osobu/klienta: 5 147 Kč

Další zdroje financování projektu: OSP MMB (16 %), ostatní odbory MMB (11 %), JMK (26 %), MZ ČR (13 %), nadace (17 %), sbírky (6 %)

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (služby: 3 310 Kč) + mzdové náklady (DPP: 25 200 Kč, DPČ: 5 000 Kč, odvody soc. a zdrav. pojištění: 1 690 Kč).

Celková výše již schválených finančních prostředků v roce 2023 této organizaci (v rámci všech dotačních titulů OZ MMB): 0 Kč

Slezská diakonie – Úsek Brno, církevní právnická osoba

Slezská diakonie patří mezi největší poskytovatele sociálních služeb v ČR a je uznávanou organizací s tradicí. Služby organizace poskytuje již více než 30 let. Úsek Brno Slezské diakonie, který působí v Jihomoravském kraji poskytuje služby prostřednictvím dvou sociálních služeb: rané péče a osobní asistence. Obě služby se zaměřují na poskytování podpory rodinám dětí se specifickými potřebami. Kromě těchto dvou služeb organizace poskytuje také odborné doplňkové služby k zajištění komplexní péče klientským rodinám.

Projekt: *Komplexní podpora rodinám...TADY a TEDĚ*

Číslo projektu: Z 71-23/006

Cíl projektu: Projekt reaguje na potřeby klientských rodin rané péče, zájemců o služby a bývalých klientů. Kromě registrovaných služeb klienti potřebují také další formu podpory: odborné doplňkové služby. Organizace navazuje dalšími specializovanými službami nedostatečně zastoupenými v Brně i celém JMK. Ergoterapie usiluje o zachování a využívání schopností dítěte, snoezelen využívá multisenzorické prostředí pro stimulaci a relaxaci a senzorická integrace zlepšuje proces zpracování smyslových vjemů.

Počet osob, kterým je projekt určen: rodiny s dětmi předčasně narozenými a se zdrav. postižením

Náklady na jednu osobu/klienta: nelze určit

Další zdroje financování projektu: JMK (10 %), MPSV ČR (51 %) a příjmy od klientů (20 %)

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (materiál: 2 500 Kč) + mzdové náklady (DPP: 97 500 Kč).

Celková výše již schválených finančních prostředků v roce 2022 této organizaci (v rámci všech dotačních titulů OZ MMB): 0 Kč

Liga vozíčkářů z. ú.

Liga vozíčkářů je neziskovou organizací, jejímž posláním je podporovat osoby se zdravotním postižením při zapojování se do většinové společnosti a informovat širokou veřejnost o životě lidí s postižením. Liga vozíčkářů poskytuje šest státem registrovaných sociálních služeb, kterými jsou Odborné sociální poradenství, Centrum denních služeb, Osobní asistence, Sociální rehabilitace, Podpora samostatného bydlení a Chráněné bydlení. Na tyto hlavní činnosti navazuje doprava upraveným mikrobusem, půjčovna kompenzačních pomůcek, rehabilitace, bezbariérové divadlo Barka a pobytové akce pro klienty.

Projekt: *Rehabilitace na Lize vozíčkářů*

Číslo projektu: Z 71-23/007

Cíl projektu: Cílem tohoto projektu je zajišťovat pravidelnou fyzioterapii lidem s tělesným postižením. Rehabilitace a služby s ní spojené jsou určeny lidem, pro které je cvičení prevencí a nutností k maximálnímu soběstačnému životu. Umožňuje klientům pracovat na různých oblastech denního života a vede je k jejich postupnému zlepšení. Hlavním záměrem využití finančních prostředků je zajištění větší finanční dostupnosti služby pro tělesně postižené osoby. Pro tyto osoby je pravidelná rehabilitace nutností a bez příspěvku by pro ně rehabilitování nebylo možné.

Počet osob, kterým je projekt určen: 1 719 osob – lidé s tělesným postižením všech věkových skupin.

Náklady na jednu osobu/klienta: 540 Kč

Další zdroje financování projektu: MZ ČR (33 %), nadace (8 %), příjmy od klientů (34 %) a ostatní zdroje (14 %).

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (energie: 10 000 Kč, služby: 5 000 Kč) + mzdové náklady (hrubé mzdy: 63 528 Kč, odvody soc. a zdrav. pojištění: 21 472 Kč).

Celková výše již schválených finančních prostředků v roce 2023 této organizaci (v rámci všech dotačních titulů OZ MMB): 0 Kč

Soukromá klinika LOGO s.r.o.

Soukromá klinika LOGO s.r.o. byla založena v r.1990 a od samého začátku klade důraz na kvalitu. Nabízí ty nejlepší služby v odbornostech foniatrie, ORL, logopedie, psychologie, psychiatrie, neurologie, interní lékařství, fyzioterapie, dětský stacionář (day hospital) a lůžkové oddělení. Na klinice je využíváno komplexního přístupu tak, že na jednom místě a v jednom čase na klienta účelně působí složky léčebné, reedukační a rehabilitační. Logopedické reedukační pobyty jsou nedílnou součástí tohoto přístupu, kdy je kladen důraz na komplexnost poskytované péče.

Projekt: Logopedické terapeutické pobyty 2023

Číslo projektu: Z 71-23/008

Cíl projektu: Cílem projektu je realizace terapeutických pobytů v přírodě, které úspěšně propojují terapii a zábavu. V rámci pobytu se setkávají dětské i dospělé pacienty s různými formami narušené řečové schopnosti, neformální pečovatelé a vedoucí odborný personál. Terapeutické pobyty pro pacienty se pořádají díky velikému zájmu třikrát ročně, každý na jiné téma.

Počet osob, kterým je projekt určen: 180 dětí a dospělých s poruchami komunikace

Náklady na jednu osobu/klienta: 6 400 Kč

Další zdroje financování projektu: příjmy od klientů (69 %) a vlastní zdroje (23 %)

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (služby: 90 000 Kč)

Celková výše již schválených finančních prostředků v roce 2023 této organizaci (v rámci všech dotačních titulů OZ MMB): 0 Kč

Ateliér duševní tvorby Kvarck, z.s.

Ateliér duševní tvorby Kvarck z. s. vznikl neformálně z potřeb výtvarníků, ze snahy podporovat a rozvíjet expresivní tvorbu lidí se zkušeností s psychologickou, psychoterapeutickou nebo psychiatrickou péčí. Posláním spolku je podpora komunitního setkávání dospělých z uvedené cílové skupiny, rozvoj vyjadřovacích prostředků expresivní tvorby, pořádání výstav, prezentace expresivní tvorby odborné i široké veřejnosti a podpora dialogického a multidisciplinárního přístupu v péči o osoby s duševním onemocněním.

Projekt: Tvorba pro duši VI

Číslo projektu: Z 71-23/009

Cíl projektu: Jádrem projektu je setkávání klientů s duševním onemocněním v prostředí výtvarného ateliéru, cílem je přispět k jejich duševnímu zdraví, dále rozvíjet stávající aktivity a vytvářet aktivity nové, kterými jsou: arteterapeutické skupiny, svépomocný ateliér, výtvarné ateliéry (2 skupiny: děti a mládež, dospělí), literární klub. Jde o aktivity spojené s expresivní tvorbou, která je široce přístupná, finančně dostupná a nezátížená tolik předsudky jako jiné formy péče.

Počet osob, kterým je projekt určen: 60 osob – lidé s duševním onemocněním, dospělí od 18 let

Náklady na jednu osobu/klienta: 3 957 Kč

Další zdroje financování projektu: Odbor sociální péče MMB (25 %), nadace (33 %), sponzorské dary (13 %), příjmy od klientů (4 %) a vlastní zdroje (1 %)

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (materiál: 3 000 Kč, služby: 15 000 Kč) + mzdové náklady (DPP: 38 280 Kč).

Celková výše již schválených finančních prostředků v roce 2023 této organizaci (v rámci všech dotačních titulů OZ MMB): 0 Kč

Dobrovolnické centrum Motýlek, z.s.

Dobrovolnické centrum Motýlek bylo založeno za účelem zdravotní, sociální, psychologické a jiné podpory osob všech věkových kategorií hospitalizovaných v nemocnicích, léčebných zařízeních, LDN a v zařízeních pro seniory. Svoji činnost směřuje především do oblasti rozvoje dobrovolnické služby a jejího vykonávání v lůžkových a ambulantních zařízeních zdravotnického a sociálního charakteru na území JMK. Způsobnost organizace k realizaci služeb v této oblasti na základě zákona č. 198/2002 Sb. dokládá akreditace Ministerstva vnitra ČR.

Projekt: Dobrovolníci v nemocnici

Číslo projektu: Z 71-23/010

Cíl projektu: Přítomnost dobrovolníků slouží pacientům a klientům zařízení k ulehčení zátěže spojené se zdravotními limity, věkem a omezeným sociálním kontaktem v průběhu návštěvy, hospitalizace či dlouhodobého pobytu v zařízení. Dobrovolnická činnost navazuje na péči odborníků, která musí být při velkém nedostatku času často omezena pouze na nezbytné ošetření tělesných potřeb. Dobrovolníci odbornou práci personálu doplňují jednak individuálním sociálním kontaktem, nabídkou aktivizačních činností vhodných pro vyplnění volného času, ale i pro obnovení nejrůznějších schopností a dovedností pacientů.

Počet osob, kterým je projekt určen: 2 000 osob – hospitalizovaní pacienti FN Brno všech věkových kategorií a senioři

Náklady na jednu osobu/klienta: 289 Kč

Další zdroje financování projektu: Odbor sociální péče MMB (12 %), MZ ČR (35 %), MV ČR (36 %), nadace (2 %), sponzorské dary (2 %)

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Mzdové náklady (DPP: 31 500 Kč, DPČ: 30 000 Kč, odvody soc. a zdrav. pojištění z DPČ: 10 140 Kč).

Celková výše již schválených finančních prostředků v roce 2023 této organizaci (v rámci všech dotačních titulů OZ MMB): 0 Kč

Zázemí – terapeutické centrum, z. s.

Spolek provozuje psychoterapeutické centrum a cíle spolku jsou několikero: 1. poskytovat dostupné psychoterapeutické služby veřejnosti, 2. poskytovat kvalitní zázemí pro činnost psychoterapeutů, 3. odborně vzdělávat psychoterapeuty. Zázemí poskytuje plně vybavené terapeutovny a workshopový sál, propaguje psychoterapeutické služby, provádí osvětu ve vztahu k duševnímu zdraví a facilituje spolupráci v rámci psychoterapeutického týmu na úrovni pravidelných intervizí. Pravidelně pořádá dlouhodobé sebezkušenostní a terapeutické skupiny pro veřejnost včetně skupin v minulosti podpořených dotacemi z MČ Brno – střed a OZ MMB.

Projekt: Podpora dostupnosti psychoterapeutických služeb: Zázemí v Zázemí

Číslo projektu: Z 71-23/011

Cíl projektu: Cílem spolku je zajistit dostupnou, bezpečnou a dlouhodobou podporu v podobě terapeutických skupin. Vzhledem k tíživé ekonomické, energetické a geopolitické situaci chce spolek pokračovat v terapeutických skupinách na jaře a na podzim 2023. Psychoterapeutické skupiny jsou účinnou alternativou individuálních sezení a zároveň jsou pro účastníky finančně dostupné.

Počet osob, kterým je projekt určen: 12–24 osob – dospělí, kteří potřebují psychoterapeutickou péči

Náklady na jednu osobu/klienta: 5 500 Kč

Další zdroje financování projektu: Příjmy od klientů (55 %)

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (služby: 60 000 Kč).

Celková výše již schválených finančních prostředků v roce 2023 této organizaci (v rámci všech dotačních titulů OZ MMB): 0 Kč

Říjen narůžovo, z. s.

Spolek si klade za cíl podporovat prevenci a zvýšit povědomí týkající se onkologie a boje s nádorovými onemocněními. Spolek organizuje akce a osvěty včetně akcí upozorňujících na riziko rakoviny.

Projekt: Říjen narůžovo

Číslo projektu: Z 71-23/012

Cíl projektu: Cílem projektu je natočení videí, která budou vzdělávat a podněcovat širokou veřejnost k pravidelným kontrolám, které jsou pro prevenci nejdůležitější. Bude se jednat o podporu osvětové vzdělávací kampaně na podporu zdraví.

Počet osob, kterým je projekt určen: 6 000 osob – veřejnost

Náklady na jednu osobu/klienta: 25 Kč

Další zdroje financování projektu: vlastní zdroje (33 %).

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (služby: 100 000 Kč).

Celková výše již schválených finančních prostředků v roce 2023 této organizaci (v rámci všech dotačních titulů OZ MMB): 0 Kč

Nebýt na to sama, z. s.

Hlavním účelem spolku je osvěta prevence nádorových onemocnění a zlepšování kvality života onkologických patientek a pacientů bez rozdílu věku a druhu diagnóz. Podpora aktivního způsobu života onkologických patientek a pacientů. Podpora, sdružování a spolupráce osob, patientek a pacientů, jakož i organizací zaměřujících se na boj proti onkologickým onemocněním a zvyšování povědomí o onkologických onemocněních. Pořádání akcí zaměřených na osvětu onkologických onemocnění a kvalitu života s onkologickým onemocněním a po něm.

Projekt: „*Nauč se správně sahat“ samovyšetření prsa, koule*

Číslo projektu: Z 71-23/013

Cíl projektu: Projekt má za cíl pomoci během každodenních činností provádět prevenci. Spolek zrealizuje akci v Brně, která bude vzdělávat muže, ženy, seniory a naučí je, jak se správně samovyšetřovat. Samovyšetření budou účastníkům prezentovat certifikované lektorky.

Počet osob, kterým je projekt určen: 1 500 osob – široká veřejnost

Náklady na jednu osobu/klienta: 80 Kč

Další zdroje financování projektu: vlastní zdroje (17 %)

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (služby: 100 000 Kč)

Celková výše již schválených finančních prostředků v roce 2023 této organizaci (v rámci všech dotačních titulů OZ MMB): 0 Kč

Nebýt na to sama, z.s.

Hlavním účelem spolku je osvěta prevence nádorových onemocnění, zlepšování kvality života a podpora aktivního způsobu života onkologických patientek a pacientů bez rozdílu věku. Podpora, sdružování a spolupráce osob, patientek a pacientů, jakož i organizací zaměřujících se na boj proti onkologickým onemocněním a zvyšování povědomí o onkologických onemocněních. Pořádání akcí zaměřených na osvětu onkologických onemocnění a kvalitu života s onkologickým onemocněním a po něm.

Projekt: *Mateřská znaménka – kontrola a edukační výstava*

Číslo projektu: Z 71-23/014

Cíl projektu: Cílem projektu je poukázat na důležitost prevence mateřských znamének a jejich kontroly. Ročně v ČR onemocní až 30 tisíc lidí zhoubným nádorovým onemocněním. Pravděpodobnost vyléčení se výrazně zvyšuje, pokud se na onemocnění přijde včas. Pravděpodobnost vyléčení je až 90 % všech melanomů.

Počet osob, kterým je projekt určen: 500 osob – kontrola znamének/ 3000 osob – výstava

Náklady na jednu osobu/klienta: 280 Kč/ 47 Kč

Další zdroje financování projektu: vlastní zdroje (29 %)

Účel dotace z rozpočtu města Brna – OZ: Provozní náklady (služby: 100 000 Kč)

Celková výše již schválených finančních prostředků v roce 2023 této organizaci (v rámci všech dotačních titulů OZ MMB): 0 Kč

Přehled žadatelů o dotace z rozpočtu města Brna na projekty v programu „Dotace na činnosti doplňující zdravotnické služby na území města Brna“ na rok 2023

ev. číslo proj.	název žadatele	název projektu	celkové náklady projektu*	požadavek na rok 2023 [†] / % z celkových nákladů	dotace města Brna na přísl. proj.* v roce 2022* v roce 2021* v roce 2020*	návrh dotace* hodnotící komise k projednání v KZPP RMB	návrh dotace* KZPP RMB k projednání v RMB	návrh dotace* RMB k projednání v ZMB
Z 71-23/001	NADĚJE, K Brance 11/19E, Stodůlky, 155 00 Praha (pobočka – Vídeňská 546/55, 639 00 Brno) IČO: 005 70 931 zapsaný spolek	Fyzioterapeutická péče v Domě Naděje Brno – Řečkovice (domov pro seniory)	147 000	10 000 7 %	10 000 10 000 10 000	10 000	10 000	10 000
Z 71-23/002	NADĚJE, K Brance 11/19E, Stodůlky, 155 00 Praha (pobočka – Vídeňská 546/55, 639 00 Brno) IČO: 005 70 931 zapsaný spolek	Fyzioterapeutická péče v Domě Naděje Brno – Bohunice (domov pro seniory)	152 000	10 000 7 %	10 000 10 000 10 000	10 000	10 000	10 000
Z 71-23/003	NADĚJE, K Brance 11/19E, Stodůlky, 155 00 Praha (pobočka – Vídeňská 546/55, 639 00 Brno) IČO: 005 70 931 zapsaný spolek	Fyzioterapeutická péče v Domě Naděje Brno – Vinohrady (domov se zvl. režimem)	191 000	10 000 5 %	10 000 10 000 10 000	10 000	10 000	10 000
Z 71-23/004	Klub bechtěreviků ČR z. s. Na slupi 450/4, Nové Město, 128 00 Praha 2 IČO: 005 50 477 zapsaný spolek	Doplňující zdravotnické služby plavanky a masáže pro členy klubu	11 765	10 000 85 %	10 000 nežádáno 10 000	10 000	10 000	10 000
Z 71-23/005	PRO Gaudia, z. ú. Jeseniova 1164/47, Žižkov, 130 00 Praha 3 IČO: 266 41 135 zapsaný ústav	Psychosociální podpora osob při střetu se závažným onemocněním v Brně	308 797	35 200 11 %	20 000 20 000 40 000	20 000	20 000	20 000

ev. číslo proj.	název žadatele	název projektu	celkové náklady projektu*	požadavek na rok 2023/ % z celkových nákladů	dotace města Brna na přísl. proj.* v roce 2022* v roce 2021* v roce 2020*	návrh dotace* hodnotící komise k projednání v KZPP RMB	návrh dotace* KZPP RMB k projednání v RMB	návrh dotace* RMB k projednání v ZMB
Z 71-23/006	Slezská diakonie – Úsek Brno Ústředí: Na Nivách 259/7 737 01 Český Těšín Se sídlem: Kamenná 11 639 00 Brno IČO: 654 68 562 Církevní právnická osoba	Komplexní podpora rodinám...TADY a TEĎ	1 576 830	100 000 6 %	100 000 (jiný projekt) 100 000 (jiný projekt) nežádáno	80 000	80 000	80 000
Z 71-23/007	Liga vozíčkářů, z.ú. Bzenecká 4226/23 628 00 Brno – Židenice IČO: 004 99 412, ústav	Rehabilitace na Lize vozíčkářů	927 573	100 000 11 %	50 000 50 000 nežádáno	50 000	50 000	50 000
Z 71-23/008	Soukromá klinika LOGO s.r.o. Vsetínská 527/20, 639 00 Brno – Štýřice IČO: 262 45 922 společnost s ručením omezeným	Logopedické terapeutické pobyty 2023	1 152 000	90 000 8 %	20 000 (jiný projekt) nežádáno 40 000 (jiný projekt)	50 000	50 000	50 000
Z 71-23/009	Ateliér duševní tvorby Kvark, z. s. Hlohová 205/38, Lesná, 612 00 Brno IČO: 062 47 873 zapsaný spolek	Tvorba pro duši VI	237 400	56 280 24 %	50 000 50 000 50 000	55 000	55 000	55 000
Z 71-23/010	Dobrovolnické centrum Motýlek, z. s. Černopolní 212/9, Černá Pole, 613 00 Brno IČO: 266 22 335, zapsaný spolek	Dobrovolníci v nemocnici	578 280	71 640 13 %	70 000 70 000 70 000	70 000	70 000	70 000

ev. číslo proj.	název žadatele	název projektu	celkové náklady projektu*	požadavek na rok 2023* / % z celkových nákladů	dotace města Brna na přísl. proj.* v roce 2022* v roce 2021* v roce 2020*	návrh dotace* hodnotící komise k projednání v KZPP RMB	návrh dotace* KZPP RMB k projednání v RMB	návrh dotace* RMB k projednání v ZMB
Z 71-23/011	Zázemí – terapeutické centrum, z. s., Hlinky 972/34, Staré Brno 603 00 Brno IČO: 070 90 137 zapsaný spolek	Podpora dostupnosti psychoterapeutických služeb: Zázemí v Zázemí	132 000	60 000 45 %	nežádáno nežádáno nežádáno	20 000	20 000	20 000
Z 71-23/012	Říjen narůžovo, z. s., Mendlovo náměstí 907/1 a, Staré Brno, 603 00 Brno IČO: 109 59 530 zapsaný spolek	Říjen narůžovo	150 000	100 000 67 %	nežádáno nežádáno nežádáno	0	0	0
Z 71-23/013	NEBÝT NA TO SAMA z. s. Kanice č.p. 170 664 01 Kanice IČO: 173 35 205 zapsaný spolek	„Nauč se správně sahat“ samovyšetření prsa, koule	120 000	100 000 83 %	nežádáno nežádáno nežádáno	0	0	0
Z 71-23/014	NEBÝT NA TO SAMA z. s. Kanice č.p. 170 664 01 Kanice IČO: 173 35 205 zapsaný spolek	Mateřská znaménka – kontrola a edukační výstava	140 000	100 000 71 %	nežádáno nežádáno nežádáno	0	0	0

Rozpočtové opatření

v tis. Kč

Běžné výdaje - přesun								
ORJ	§	Pol.	ÚZ	ORG	Věcná náplň	Upr. rozpočet k 13.03.2023	Úprava rozpočtu + -	Rozpočet po změně
7100	3599	5229		7710	Ostatní neinvestiční transfery neziskovým a podobným osobám	400	-385	15
7100	3543	5222		7710	Neinvestiční transfery spolkům	0	185	185
7100	3543	5223		7710	Neinvestiční transfery církvím a náboženským společnostem	0	80	80
7100	3543	5221		7710	Neinvestiční transfery fundacím, ústavům a obecně prospěšným společnostem	0	70	70
7100	3543	5213		7710	Neinvestiční transfery nefinančním podnikatelům - právnickým osobám	0	50	50

Podmínky uzavíraných veřejnoprávních smluv na poskytnutí dotací z rozpočtu města Brna na rok 2023

Poskytovatel: Statutární město Brno
Dominikánské nám. 196/1, 602 00 Brno
IČO: 44992785
zástupce: JUDr. Markéta Vaňková, primátorka
ve věcech smlouvy oprávněna jednat: vedoucí Odboru zdraví Magistrátu města Brna

Příjemce: přesný název organizace, právní forma, sídlo, IČO, bankovní spojení, zastoupení – vše v souladu se zápisem organizace ve veřejných rejstřících právnických a fyzických osob.

Specifikace projektu nebo smluvně zajišťované činnosti nebo služby: stanovení charakteru a rozsahu činností nebo služeb, závazek organizace realizovat projekt, provozovat deklarovanou činnost nebo zajistit služby v předpokládaném rozsahu po dobu trvání smlouvy.

Předmětná dotace je určena k úhradě nákladů spojených s konkrétním projektem a jeho realizací, provozováním deklarované činnosti nebo poskytováním služeb, daných předloženým projektem a předpokládaných uzavřenou smlouvou. Lze ji použít výhradně v souladu s podmínkami a rozpisem smlouvy.

Dotace bude příjemci poskytována ve splátkách převodem na účet příjemce. Počet splátek a jejich výše bude stanoven smlouvou. U platby, rozložené na více splátek, bude poskytnutí dalších prostředků podmíněno přesným vyúčtováním dosavadního čerpání dotace nebo příspěvku.

Příjemce se zavazuje poskytnutou dotací z rozpočtu města Brna vést v účetnictví odděleně v souladu s platnou právní úpravou.

Příjemce prohlašuje, že všechny údaje uvedené v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu města Brna“ na tento projekt jsou pravdivé a odpovídají skutečnosti.

Vyúčtování poskytnuté dotace bude zpracováno samostatně a odděleně od zúčtování jiných finančních prostředků. Příjemce se zavazuje vyhotovit vyúčtování dotace a předložit je spolu s příslušnými doklady Odboru zdraví Magistrátu města Brna nejpozději do 31. 1. 2024. Nedílnou součástí závěrečného vyúčtování dotace je i písemná hodnotící zpráva k projektu. Příjemce se zavazuje viditelně a trvalým způsobem označit veškeré originály dokladů (prvotní doklady) tak, aby bylo zřejmé, že částka byla hrazena z dotace z rozpočtu poskytovatele uvedením: „*hrazeno z dotace SMB, č. dot. sml. ... v částceKč.*“

Příjemce je povinen vrátit neprodleně poskytovateli nevyčerpané finanční prostředky, nejpozději však do 31. 1. 2024 na účet poskytovatele a to takto:

- a) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků v roce, kdy byla dotace vyplacena se vrací zpět na účet č. 111211222/0800, pod variabilním symbolem, kterým je číslo smlouvy
- b) vrácení nevyčerpaných finančních prostředků po 1. 1. následujícího roku, kdy byla dotace vyplacena se vrací zpět na účet č. 111350222/0800, pod variabilním symbolem [REDACTED]

Příjemce je povinen vrátit neoprávněně použité finanční prostředky z poskytnuté dotace na účet poskytovatele. Každé neoprávněné použití nebo zadržení poskytnutých finančních prostředků příjemcem je porušením rozpočtové kázně ve smyslu ust. § 22 zák. č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění.

Příjemce bere na vědomí, že porušení povinností stanovených touto smlouvou bude řešeno jako porušení rozpočtové kázně ve smyslu ust. § 22 zákona č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění.

Za méně závažná porušení povinností vyplývajících ze smlouvy, se považují následující porušení a nepravdivá prohlášení, za které se uloží nižší odvod:

- a) za nepravdivá čestná prohlášení o údajích uvedených v „Žádosti o finanční dotaci z rozpočtu města Brna“ na projekt činí odvod 1 % z poskytnuté dotace
- b) za opožděné dodání vyúčtování nejvýše o 10 dní činí odvod 1 % z poskytnuté dotace
- c) za porušení povinnosti oznámit ukončení činnosti, přechodné přerušení činnosti, zánik, transformaci, sloučení, změnu statutárního zástupce apod. činí odvod 1 % z poskytnuté dotace
- d) za porušení povinnosti uvádět při prezentaci své činnosti město Brno jako poskytovatele finančních prostředků činí odvod 1 % z poskytnuté dotace.
- e) Za porušení povinnosti informovat formou pozvánky o akcích pořádaných v rámci podpořeného projektu Odbor zdraví MMB a umožnění tak zástupcům města Brna účast, vystoupení, popř. prezentaci na těchto akcích činí odvod 1 % z poskytnuté dotace.

Příjemce se zavazuje k součinnosti při výkonu finanční kontroly, prováděné pověřenými pracovníky MMB, dle zákona č. 320/2001 Sb., o finanční kontrole, v platném znění.

Příjemce se zavazuje, že při prezentaci své činnosti bude uvádět město Brno jako poskytovatele části finančních prostředků.

Příjemce se zavazuje v případě ukončení činnosti bezodkladně a písemně o této skutečnosti informovat poskytovatele. Tuto povinnost má i v případě přechodného přerušení této činnosti s informací o příčinách, které k tomuto stavu vedly, a předpokládanému obnovení svojí činnosti. Současně se zavazuje, že učiní vše potřebné k tomu, aby k obnovení činnosti došlo v co nejkratším termínu. Příjemce se dále zavazuje oznámit svůj případný zánik, transformaci, sloučení, změnu statutárního zástupce apod.

Příjemce nese odpovědnost za respektování pravidel ES v oblasti poskytování finančních prostředků ve smyslu čl. 107 a násl. Smlouvy o fungování EU a Nařízení Komise (EU) č. 651/2014. V případě, že Evropská komise dospěje k závěru, že poskytnuté finanční prostředky představují nepovolenou veřejnou podporu, je příjemce povinen veřejnou podporu vrátit vč. úroků.